

Про отношения.

Послан Девушка индиго - 23.06.2013 14:03

Что женщина желает получить для себя от мужчины?.. Внимание, заботу, нежность, защиту... Когда у женщины появляется мужчина, то что она ему даёт?.. Внимание, заботу, нежность и даже защиту. То есть она даёт ему то, что хотела бы получить сама. Потому как именно в проявлении этих чувств для женщины выражается любовь.

Но правда в том, что мужчины воспринимают любовь не так как женщины. Да, мужчине будет приятна ваша забота, нежность и внимание, когда это не перерастает в материнскую опеку. Но гораздо более приятно мужчине было бы получить от женщины любовь в той форме, в которой он ее понимает. А именно...

Принимать таким, какой есть. Если женщина пытается переделать мужчину, изменить качества его характера, образ жизни, стиль одежды или его интересы, даже ради его блага, для мужчины это сигнал "тут не принимают меня таким, какой я есть. Тут меня не любят"... Если же женщина приняла мужчину целиком, со всеми его интересами, качествами и образом жизни, приняла не на уровне интеллекта, а на уровне сердца, то для мужчины это будет лучшим подтверждением ее любви.

Верить в него. Верить в его мудрость, в его гениальность. Верить в него больше, чем верит он сам. Верить в то, что он добьется больших успехов, что он сможет обеспечивать семью. Верить в то, что он сам знает, как лучше поступить в той или иной ситуации. Верить в своего мужчину - значит, не давать непрошенных советов, не умничать, не брать на себя роль лидера и мужские обязательства. Просто поверить в него как в Бога, и никогда не отступать от своей веры. Даже если сейчас у него ничего нет, даже если он пока не нашел себя и свой путь, вера любящей женщины вдохновит его сотворить невозможное. Именно своих верующих жён успешные мужчины боготворят всю жизнь, потому как благодаря их вере они открывали в себе таланты, не боялись идти на риск, падать, подниматься и снова идти, благодаря их вере они достигали огромных высот.

Поддерживать в его силе. Мужчина чувствует, что женщина любит его, когда она оказывает ему поддержку. Если женщина не поддерживает мужа в выборе одежды, когда они идут в гости, если она не принимает его сторону в спорном вопросе, если она ограждает мужчину от каких-то его решений, для него это означает одно - "тут меня не любят". Конечно, это удар по уязвимому мужскому эго. Если жена не поддерживает своего мужа, у него пропадает доверие к ней, что дает большую трещину на отношениях. Любое мужское решение мудрая жена должна встречать вопросами "Ты подумал? Ты уверен? Тогда действуй!". Мужчина никогда не уйдет от женщины, которая его всецело поддерживает. Даже если он имеет гневливый характер, его гнев никогда не коснется жены. Наоборот, он всегда будет советоваться с ней, доверяя ее женской мудрости, ведь он видит в ней свой надежный тыл, он видит, что она его любит, а значит, ее любовь принесет ему благо...

=====
Про отношения.

Послан free_as_wind - 23.06.2013 15:35

Сказано верно, хоть и говорят, что индиго пришли на землю сочетая в себе качества и мужской и женской энергии, и являются самодостаточными, но мне слабо в это верится, не в сочетание энергий, а в самодостаточность...Скорее можно сказать что и левое и правое полушария мозга развиты практически одинаково, а гормоны в теле все таки берут свое...Так что с моей мужской точки зрения - это верный рецепт гармонии в паре... 🍷
)

=====
Про отношения.

Послан St. - 24.06.2013 03:53

Самодостаточность не в удовлетворении потребностей тела, а в наличии внутренней точки опоры, не зависящей ни от чего в этом мире, в том числе и от мужественности с женственностью.

=====
Про отношения.

Послан imago - 24.06.2013 10:00

Девушка индиго написал:

Верить в него. Верить в него больше, чем верит он сам.

Я вообще думаю, что это лучшее, что может дать один человек другому! Не важно , идет ли речь об отношениях мужчины и женщины, о дружбе, о воспитании детей. И чем ближе люди, тем важнее вера друг в друга.

Иногда, анализируя всё разнообразное общение, я прихожу к тому, что это вообще главная шкала его ценности. Так что в свою очередь, с женской точки зрения, добавлю: вера в тебя важна всем, наверное больше, чем внимание, забота, нежность и защита 🍷

“верить , как в Бога.....” или боготворить. Часто это слово произносят, что бы

намекнуть, чуть ли не на слепую неадекватность, по отношению к другому человеку..... а может это единственно правильно? и ошибки и перекосы где-то рядом, в отношении к себе, к общению, в противопоставлении, а "богтворение" другого - это первый шаг, а может и целые полпути, к тому, чтобы ощутить единство и мудрость этого мира. И если потом получится спроецировать хоть часть этого ощущение на всех людей - будет здорово! 🍌

=====

Re: Про отношения.

Послан Fialka - 24.06.2013 19:16

А я как раз считаю, что в индиго м и ж энергий баланс, потому это все предрассудки. Но с людьми часто сталкиваюсь с этими заморочками... А что делать напр. что у меня и мужской взгляд на эти вещи и в тоже время женский?))) Вообще считаю это не черта м или ж энергий, а типо так принято в этом конкретном обществе! А это зацепка за людской эгрегор! Если из под него выйти. тогда видишь действительно что хочешь именно ТЫ!

=====

Re: Про отношения.

Послан Девушка индиго - 26.06.2013 11:06

Fialka,возможно вы и правы.Но я с вами не согласна.

=====

Re: Про отношения.

Послан Ed. - 28.06.2013 21:51

Вот несколько набросков:

Просто не дай ему уйти

Каждый мужчина любит море (или небо, или горы). Каждый без исключения. Я имею ввиду то, что у него глубоко внутри, а не то, как он себя проявляет во внешнем мире.

И каждый мужчина – капитан на своем собственном “Корабле”. КАЖДЫЙ. Даже если он не отдает себе в этом отчет. На Корабле, где все подчиняется только его воле. Такой, можно сказать, маленький Мир в большом мире. Что-то, хоть и небольшое, но твердое, надежное под его ногами в безбрежном Океане Жизни. Причем, “со всеми вытекающими” при этом. Штормами,

пиратами, далекими берегами...

Любому Кораблю время от времени нужна тихая Бухта. Что-то свое на суше. Уголок, где он будет закрыт от всех ветров. Где хранятся его сокровища. Где он защищен от внешнего волнения, бурь и штормов жизни до такой степени, что может расслабиться и отдохнуть. И он ее всегда находит. Всегда. Кто в работе, кто в коллекции марок, кто в загородном домике, кто в музыке, кто в семье. И это для мужчины самое важное. Это его тыл. Глубоко личное и святое в его мире.

Когда мужчина встречается женщину, он ждет, в первую очередь, что она станет Штурманом на его Корабле. Обязательно наступает момент, когда он, как Аладдин в знаменитом диснеевском мультфильме, протянет ей руку и спросит – “Ты мне веришь?”. В той или иной форме. И если у женщины нет достаточно сильных якорей, которые бы удерживали ее на земле, если она примет протянутую ей руку, поднимется на его Корабль, возьмет на себя прокладывание курса, они становятся Командой. Его Корабль, его Море, его Тихая Гавань становятся ее миром. Она наполняет его мир собой, своей жизнью, своим смыслом. Обретая при этом свой.

Формула любви

Мы знаем, что человеческое существо можно условно разделить на три начала, три взаимосвязанных проявления, имеющих непосредственное отношение к данной конкретной жизни.

Животное, или Телесное начало – все то, что возникает с рождением, формируется и развивается в течении жизни, и к началу новой жизни, нового воплощения погибает, уступая место новым проявлениям этого самого Телесного начала. Кроме непосредственно физического тела, и связанных с ним ощущений, рефлексов, сюда можно отнести и Личность. Ее имя, привычки, характер. Так же мировоззрение, или как говорят – Призму понимания – то, чему человек учится по новой с первых шагов своей жизни.

Второе начало – сугубо Человеческое. Его Душа, его внутренний Опыт. В противоположность Личности это его Сущность. На сколько я понимаю, цель всей последовательности воплощений, цепи прожитых Сущностью жизней и есть воспитание этой Души, этого «меж-жизненного» опыта. С первым воплощением эта Душа как чистый лист с каждой новой жизнью наполняется своим внутренним Опытom, «взрослеет». И, например, голос Совести – это просто меж-жизненный опыт, говорящий, что «на эти грабли мы уже наступали. Не поступай так снова».

Третье начало – Божественное. Дух, «искра Божья». Тот «кусочек Бога», который говорит с

нами через наше Сердце. Это наше истинное, Высшее Я, наше всезнание (иногда называемое Чувствознание, иногда Интуицией).

Если использовать аллегорию Кришны из Бхагават-Гиты, человека можно представить как наездника – Дух, совершающего свое земное путешествие в повозке – Телe, посредством лошади, в голове которой и находится наш разум и Сознание. Потому оно и со-знание, что мы видим мир глазами лошади, которая везет нас по жизни. Хотя это уже немного другая тема.

Итак. Личность человека, кем большинство из нас, собственно и считает, можно условно назвать Взрослым, который является непосредственным жителем этого мира и этой конкретной жизни. С рождения у ребенка нет Личности. Она рождается вместе с телом, учится, формируется. Можно сказать – она собрана из внешней информации, как и тело – из молекул материального мира. Это форма, с помощью которой Высшее Я проявляет себя, лошадь, собранная из понятий конкретного времени, культуры, этических отношений, семейного уклада конкретной семьи, где эта личность развивается. И в результате получается такой же, по сути, взрослый, как и все его окружающие. Это как одежда, которая нужна, чтобы можно было выйти на улицу, к другим людям. Это пер-сона, маска, представляющая внутреннюю Сущность в понятия, доступные для восприятия другими людьми. Как слова, которые придумал не ты, но с помощью которых твои мысли могут стать доступны другим.

В общем – Личность это способ взаимодействия с другими людьми, одежда для Души.

Душа же, Сущность, при начале новой жизни уже имеет некоторый внутренний Опыт. Когда Личности еще нет, Сущность уже такая, какой она будет на протяжении всей жизни. Ну... практически. Потому как, понятно, за одну жизнь глубинный Опыт не может очень сильно измениться.

Итак, изначально в новорожденном проявляется только его Сущность. Затем, со временем Личность становится достаточно развитой, чтоб стать ведущим в его жизненном пути. Поэтому Сущность можно условно назвать Ребенком внутри человека – ведь именно в детях мы наиболее ярко видим ее проявление, а Личность – Взрослым, потому как взрослый уже во всю пользуется своей окрепшей лошадью – Личностью.

Из всего, что я наболтал выше, я думаю, очевидно, что основная задача Личности, Взрослого в человеке – провести по жизни, помочь в развитии своего Ребенка – Души. И тех людей, которые потеряли связь со своим внутренним Ребенком, полностью ушедших в «игры взрослых», часто называют бездушными. Что очень близко к истине. И «продать душу дьяволу» тоже буквально означает продажу своего Ребенка, отказ от него в пользу материальных благ. БУКВАЛЬНО!

Все. С теорией вроде разобрались, теперь непосредственно «за любовь».

Дети изначально, по своей природе бесполо. Разделение возникает с развитием в них личности, Взрослого. Это очень важный момент для нашей теории.

Кроме того, так как Взрослые в зависимости от пола имеют те или иные склонности (об этом мы еще поговорим позже), Ребенку не достаточно иметь только одного Гида – Взрослого. Мы знаем, что для детей, особенно младшего возраста, очень важно присутствие обоих родителей. Постепенно, когда в ребенке подрастает собственный Взрослый, необходимость в соответствующем родителе уменьшается. Мы знаем, что подрастающие мальчики больше нуждаются в мамах, а девочки в папах.

Когда дети вырастают и становятся самостоятельными, их внутренний Ребенок уже имеет сформированного Взрослого в своем распоряжении. Но ему его, понятно, не хватает. И тут мы вплотную подходим к нашей формуле. Понятно, что она не описывает всю картину в целом – ни одна формула никогда этого не сможет сделать, но определенный аспект – вполне.

Итак. Для того, чтобы мужчина и женщина были полностью удовлетворены своей связью, для того, чтобы их земная любовь была полной, должны быть налажены четыре связи, четыре отношения должны иметь силу любви – единение двух Личностей (взаимодополнение двух Взрослых), материнская любовь Взрослого женщины к Ребенку мужчины, отеческая любовь Взрослого мужчины к Ангелу, Ребенку женщины, и общая игра, забава двух Детей, которая и является единственно важным во всем этом, собственно. Ради чего и весь этот сыр-бор.

Хорошо. А где же в этой формуле место Духу, проявлению божественного в человеке, его Высшему Я?

Все очень просто. Из теории мы знаем, что интуиция, прозрение – то, как мы воспринимаем проявления Духа в нашем сознании, всегда быстрее мыслей. Т.е. всегда появляется “первое впечатление”, которое и есть интуитивным прозрением, а лишь потом все перекрывает “голос разума”.

Так вот, когда мы первый раз встречаем свою настоящую любовь, проскакивает искра, очень яркое, слишком яркое первое впечатление. Конкретный пинок от нашего внутреннего мудрого “Дедушки”, Бога, живущего в нашем сердце. Многие чувствительные натуры, кто верит своей интуиции и сумел распознать его, называют это “любовью с первого взгляда”. Так что, поздравим себя, любовь с первого взгляда, таки, есть. Даже если кто-то слишком толстокож, чтобы это заметить. И “пинки Деда” понимает не сразу.

Вот, такая вот, любовь...

=====

Re: Про отношения.

Послан DeNzII - 28.06.2013 22:26

Очень толково написано.

Согласен.

Но вот это не понимаю

Ed. написал:

...материнская любовь Взрослого женщины к Ребенку мужчины, отеческая любовь Взрослого мужчины к Ангелу, Ребенку женщины,....

Что значит отеческая и почему ангелу

ангел разве только женского рода?

прошу прощения, просто именно эта часть текста мне немного не понравилась...

=====

Re: Про отношения.

Послан Девушка индиго - 30.06.2013 08:22

DeNzII написал:

Очень толково написано.

Согласен.

Но вот это не понимаю

Ed. написал:

...материнская любовь Взрослого женщины к Ребенку мужчины, отеческая любовь Взрослого мужчины к Ангелу, Ребенку женщины,....

Что значит отеческая и почему ангелу

ангел разве только женского рода?

прошу прощения, просто именно эта часть текста мне немного не понравилась...

DeNzII,согласна с вами. И правда не совсем понятно что имелось в виду.

=====

Re: Про отношения.

Послан светлая - 30.06.2013 10:07

DeNzII написал:

Очень толково написано.

Согласен.

Но вот это не понимаю

Ed. написал:

...материнская любовь Взрослого женщины к Ребенку мужчины, отеческая любовь Взрослого мужчины к Ангелу, Ребенку женщины,....

Что значит отеческая и почему ангелу

ангел разве только женского рода?

думаю речь идет о том, что по некоторым теориям у каждого внутри есть составляющие-взрослый, ребенок, родитель (ну и видимо внутренний ребенок тут был подчеркнут как ангел, в данном случае-женщины)

хотя статью эту я не читала-просто прочла 2 последних поста и мне эта фраза показалась вполне понятной...

=====